
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ 
Територіальне управління Служби судової охорони 

у Харківській області

НАКАЗ

/З (2 У: м. Харків №

Про оголошення конкурсу

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів», «Порядку проведення конкурсу для призначення на посади 
співробітників Служби судової охорони», затвердженого рішенням Вищої ради 
правосуддя ЗО жовтня 2018 року № 3308/0/15-18, зі змінами, внесеними від 
4 червня 2019 року № 1536/0/15-19 та доручення Голови Служби судової 
охорони від 02 квітня 2020 року № 140,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад співробітників 
територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, який 
провести 30 квітня 2020 року, а саме:

провідний спеціаліст служби документального забезпечення - 1 посада;
провідний спеціаліст юридичної служби- 1 посада;
провідний спеціаліст фінансово-економічного відділу - 2 посади;
провідний спеціаліст служби інформаційно-аналітичної роботи - 1 посада.
2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 

1 цього наказу, які додаються.
3. Надати до територіального управління Державної судової адміністрації 

України у Харківській області оголошення про проведення конкурсу та його 
умови для оприлюднення на офіційному сайті в розділі - «Вакансії», рубриці 
«Інше» (відповідальний - провідний інспектор (з дипломом спеціаліста) відділу 
по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у 
Харківській області Журавель В.І.).

4. Перевірку рівня фізичної підготовки для кандидатів на посади здійснити 
згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки на зайняття вакантних посад 
співробітників Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби 
судової охорони від 23 грудня 2019 року № 273, із урахуванням наказу Голови 
Служби судової охорони від 08 квітня 2020 року № 151 (відповідальний - 



заступник начальника територіального управління Служби судової охорони у 
Харківський області полковник Служби Волобуев О.В.).

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління 
полковник Служби судової охорони Андрій МАРУЩЕНКО


